

Орский театр возвратился из Чкалова

57

Коллектив городского драматического театра имени А. С. Пушкина на протяжении трех недель гастролировал в г. Чкалове, выступая на сцене областного театра. На днях орские артисты возвратились из гастролей. В беседе с нашим сотрудником директор театра тов. Лазуткин сообщил:

— Гастроли орского театра в г. Чкалове прошли успешно. Чкаловскому зрителю были показаны лучшие наши постановки. Особенно теплый прием получили спектакли: «Свадьба с приданым» лауреата Сталинской премии Н. Дьяконова и «Овод» (по роману Э. Войнич). По просьбе зрителей, они неоднократно повторялись.

Выступления в г. Чкалове имеют важное значение для повышения идейного и художественного уровня спектаклей театра.

Сейчас коллектив с новыми силами готовится к открытию осенне-зимнего театрального сезона, который начнется 6 октября. В дни открытия сезона будет показана премьера пьесы лауреата Сталинской премии А. Сурова «Рассвет над Москвой».

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Орск

28 СЕН. 1951